
 

本市では、これまでに第１期実行計画（平成１７年度～平成１９年度）、第２期実行計

画（平成２０年度～平成２２年度）においても、事務事業及び施策課題に対し着実に取り

組み、次のような実施結果を残してきました。 

 

 
 

達成状況区分 内     容 事務事業数 構成比(％)

Ⅰ 目標を上回って達成したもの 64 6.4

Ⅱ 目標をほぼ達成したもの 880 87.6

Ⅲ 目標を下回ったもの 54 5.4

Ⅳ 当初目標と比較できないもの 6 0.6

合  計 1,004 100

 
 

評価区分 内    容 施策課題数 構成比(％)

Ａ 
順調に目標に向って、課題解決が図られている施策課題
（社会環境の変化や課題解決を阻害する要因、新たな課
題等の発生がないもの） 

182 71.4

Ｂ 
一定の成果はあるものの、課題が残されている施策課題
（社会環境の変化や課題解決を阻害する要因、新たな課
題等があるもの） 

73 28.6

Ｃ 課題解決が図られていない施策課題 0 －

合     計 255 100

 
 
 

達成度区分 内     容 事務事業数  

Ⅰ 目標を大きく上回って達成 0 ―
Ⅱ 目標を上回って達成 14 1.5

Ⅲ 目標をほぼ達成 748 82.0

Ⅳ 目標を下回った 7 0.8

Ⅴ 目標を大きく下回った 0 ―
  Ⅱ＊ 変更後の目標を上回って達成 2 0.2
  Ⅲ＊ 変更後の目標をほぼ達成 137 15.0
  Ⅳ＊ 変更後の目標を下回った 4 0.5

合  計 912 100

 
 

評価区分 内    容 施策課題数 構成比(％)

Ａ 目標に向かって順調に課題解決が図られているもの 116 43.9

Ｂ 
目標に向かって一定の成果が上がっているもの 
（新たな課題等が生じているものの、現在の取組を継続して
いくことで対応できるもの） 

142 53.8

Ｃ 
課題解決が不十分で取組の改善が必要なもの 
（一定の成果はあるものの、新たな課題等が生じており、取
組の改善が必要なもの） 

6 2.3

Ｄ 課題解決が図れていないため、抜本的な見直しが必要なもの 0 －

合     計 264 100

 

 

＜第１期実行計画期間に対する施策評価結果＞

944 

(94.0%)

＜第１期実行計画期間に対する事務事業の達成状況＞ 

＜第２期実行計画期間に対する施策評価結果＞

＜第２期実行計画期間に対する事務事業の達成状況）＞ 

構成比(％) 

１ 第１期・第２期実行計画における実施結果 

901 

(98.8%)
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